

Почти 60% россиян сталкивались с проблемой поиска нужного файла на компьютере из-за беспорядка на рабочем столе

По данным исследования «Лаборатории Касперского», около половины пользователей сталкиваются с трудностью поиска нужных файлов из-за беспорядка в своих цифровых данных. Оказавшись в ситуации, когда сложность в поиске документов становится проблемой, 57% опрошенных признаются, что часто теряют время на поиски. В исследовании также говорится, что 26% пользователей хранят все файлы в одной папке, предназначеннной «для временного использования», а 23% создают несколько таких папок.

Одной из главных причин беспорядка является стремление сохранить рабочий стол в чистоте, что отмечают 54% респондентов. В то же время 24% пользователей объясняют проблему нехваткой времени, а 31% просто не хотят тратить усилия на сортировку данных. Несмотря на это, лишь 30% участников исследования активно сортируют или удаляют файлы по мере необходимости.

Эксперты советуют не хранить важные данные, такие как логины и пароли, в текстовом виде или в формате скриншотов, даже если на устройстве установлен пароль. Дмитрий Галов, руководитель Kaspersky GReAT в России, подчеркнул, что в случае заражения устройства [вредоносными программами](#), такие данные могут оказаться под угрозой. Он рекомендует использовать менеджеры паролей для безопасного хранения не только учётных данных, но и других важных файлов, таких как сканы документов.